

Рабочие встречи губернатора

17 июня губернатор Орловской области А.П. Козлов провел рабочую встречу с председателем совета директоров ЗАО «Орелинвестпром» И.А. Жерновым.

Обсуждены вопросы реализации ранее достигнутых инвестиционных соглашений в сфере АПК области.

А.П. Козлов и И.А. Жерновой обсудили также предварительный проект инвестиционного соглашения, которое планируется подписать в ходе предстоящего областного экономического форума 25—26 июня.

В этот же день состоялась рабочая встреча губернатора Орловской области А.П. Козлова с архиепископом Орловским и Ливенским Пантелеимоном.



Обсуждены вопросы укрепления взаимодействия между светской и духовной властью, нравственных основ жизни общества.

Речь шла также о развитии конструктивного диалога между различными конфессиями, дальнейшем повышении роли Русской православной церкви в духовном, патриотическом воспитании граждан.

В рабочей встрече приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

17 июня губернатор Орловской области А.П. Козлов провел рабочую встречу с сопредседателем Всероссийской политической партии «Правое дело» Л.Я. Гозманом.

Обсужден широкий круг вопросов о современном социально-политическом и экономическом положении субъектов Российской Федерации, реализации антикризисных мер на общегосударственном и региональном уровнях, необходимости более активного привлечения к этой работе различных общественных и политических сил.

Пресс-служба губернатора.

Заседание правительства Орловской области

Вчера состоялось заседание правительства области, которое провел губернатор Орловской области, председатель правительства области А.П. Козлов.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об эффективности деятельности областных государственных предприятий (ОГУП).

Открывая обсуждение вопроса, губернатор напомнил, что руководством страны поставлена задача перед всеми без исключения организациями и предприятиями России по увеличению их конкурентоспособности. В равной степени это касается работы областных государственных предприятий. В этой связи необходимо определить, какие из указанных предприятий являются жизненно необходимыми для устойчивого функционирования экономики, социальной сферы и должны остаться в ведении государства, а какие могут быть ликвидированы, либо подвергнуты приватизации для повышения эффективности их деятельности, увеличения поступления доходов в бюджет.

По информации руководителя департамента имущества, промышленности и информатизации Ю.В. Коростелкина, по состоянию на 1 января 2009 года в области насчитывается 19 ОГУП, из которых 11 являются действующими, три находятся в стадии ликвидации, в отношении трех предприятий введена процедура конкурсного производства, два ОГУП не осуществляют деятельность.

В бюджеты различных уровней областными государственными унитарными предприятиями в 2008 году перечислено около 88 млн. рублей. Чистая прибыль восьми ОГУП за указанный период составила около 11,3 млн. рублей. С убытком минувший год завершили четыре предприятия.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор потребовал в короткий срок провести инвентаризацию имущества ОГУП в целях планирования доходной части бюджета на 2010 год, усиления контроля за использованием государственного имущества, закрепленного за указанными предприятиями.

Департаменту имущества, промышленности и информатизации совместно с департаментом здравоохранения и социального развития, департаментом сельского хозяйства, управлением лесами поручено проанализировать нормативную базу, регулирующую деятельность ОГУП, при необходимости внести предложения по изменению действующих, а также по разработке новых правовых актов.

Департаменту имущества, промышленности и информатизации дано указание совместно с другими департаментами в месячный срок обеспечить разработку и утверждение программ деятельности ОГУП.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о роли Орловской таможни в повышении эффективности внешнеэкономической деятельности предприятий региона.

По информации начальника Орловской таможни В.И. Жиронкина, в первом квартале 2009 года по сравнению с аналогичным периодом минувшего года отмечается падение стоимостного объема внешнеторгового оборота на 20,4%.

Ведущую позицию в товарной структуре экспорта занимает машиностроительная продукция — 41,2%. В экспорте продовольствия значительная доля приходится на поставки рапсового масла и злаков.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что взаимодействие Орловщины с торговыми партнерами необходимо развивать и не терять внешние рынки даже в условиях кризиса. «Основная задача для нас — сделать все возможное, чтобы не потерять имеющиеся позиции как на внутреннем, так и на внешнем рынках», — отметил глава региона.

Уже сейчас следует думать о развитии экономики в посткризисный период. По предварительным итогам пяти месяцев, падение производства несколько замедлилось. По ряду направлений превышены показатели первых четырех месяцев. Улучшилось положение в инвестиционной сфере, вырос объем платных услуг населению.

А.П. Козлов особо отметил, что посткризисная конкуренция будет строиться на принципах увеличения объемов производства и реализации инновационной продукции. Именно поэтому отраслевые департаменты обязаны проводить самую активную работу с предприятиями. Департаменту экономики совместно с другими органами исполнительной власти поручено оказывать содействие и поддержку орловским производителям и экспортерам по продвижению их продукции, в частности, машинотехнической, на внешние рынки, повышению ее конкурентоспособности.

Следует развивать информационное и организационное обеспечение внешнеэкономической деятельности в целях привлечения российских и иностранных инвестиций в экономику области, оказывать содействие малому и среднему бизнесу в выходе на внешний рынок.

Орловской таможне рекомендовано постоянно укреплять взаимодействие с правоохранительными структурами и участниками внешнеэкономической деятельности в целях оказания реального содействия внешней торговле региона, повышения эффективности мер по борьбе с таможенными и другими преступлениями.

В заседании правительства области принял участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин.

Пресс-служба губернатора.

«Правое дело» готовится к выборам

17 июня находившийся в Орле сопредседатель Всероссийской политической партии «Правое дело» Л.Я. Гозман провел пресс-конференцию для журналистов областных СМИ.

Л.Я. Гозман заявил, что «Правое дело» надеется «переломить ту серию неудач, которые преследовали демократические партии в последние годы», и получить депутатские мандаты на выборах в Государственную думу в 2011 году.

Он ознакомил журналистов с программными целями и задачами партии, проанализировал современную экономическую и политическую обстановку в России.

Л.Я. Гозман назвал «Правое дело» партией конструктивной оппозиции, которая

выражает интересы определенной части общества, выступающей, как он выразился, за «европейский путь развития государства».

Он сказал, что, если в Орле состоятся досрочные выборы мэра, «Правое дело» выдвинет своего кандидата.

Участовавший в пресс-конференции лидер Орловского регионального отделения С.А. Тарасов отметил, что в нашей области насчитывается около 800 членов партии «Правое дело», из них около 40% молодежи. Активно идет партстроительство.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

Памяти павших будем достойны

22 июня, в День памяти и скорби, в 9.00 в сквере Танкистов состоится церемония возложения цветов в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.

Почтят память погибших героев ветераны, руководители области и города, представители федеральных структур, общественных и коммерческих организаций.

В 10 часов церемонии возложения состоится у памятников Жертвам фашизма в Медведевском лесу, генерала Гуртьева, Героям-комсомольцам.

Изменения в движении трамваев

С 21 часа 19 июня до 6 часов 22 июня будет проводиться капитальный ремонт трамвайного пути по Кромскому шоссе у завода «Дормаш». На время проведения ремонтных работ будет закрыто движение трамвайных маршрутов № 1 и 3 на участке от остановки «Трамвайно-троллейбусное предприятие» до завода «Химтекстильмаш». Движение трамваев будет организовано от остановки «Трамвайно-троллейбусное предприятие» до остановки «Железнодорожный вокзал», разворотного кольца по ул. Пушкина и остановки «Школа № 35».

За объективную рекламу

Вчера в Орловском государственном институте экономики и торговли прошел научно-практический семинар для работников рекламной индустрии, печатных и электронных СМИ, посвященный рекламированию отдельных видов товаров, работ и услуг в средствах массовой информации.

Организаторами семинара выступили администрация Орловской области, Управление Федеральной антимонопольной службы по Орловской области, ОГИЭТ, Орловское региональное отделение общероссийской общественной организации «Союз журналистов России».

Представители СМИ, рекламных агентств и медиа-компаний обсудили

вопросы рекламирования пива и алкогольной продукции, табачной продукции и курительных принадлежностей, лекарственных средств, медтехники и медицинских услуг, БАДов и продуктов детского питания, финансовых услуг и ценных бумаг, азартных игр, продукции военного назначения и оружия, услуг по заключению договоров ренты.

Имущество должников выставлено на аукцион

Вчера по адресу: ул. Красина, д. 7 начал работать демонстрационный зал Территориального управления Росимущества по Орловской области.

В зале представлено имущество должников, в отношении которого осуществляется принудительная реализация во исполнение решений судов и иных уполномоченных органов.

Демонстрационный зал открыт для привлечения наибольшего количества покупателей. У жителей Орла и области есть возмож-

ность ознакомиться с представленным ассортиментом, выбрать необходимое имущество и приобрести его на торгах в форме аукциона. В списке реализуемого имущества телевизоры, мягкая и корпусная мебель, сельхозтехника, грузовой и легковой автотранспорт, жилье и нежилые помещения и многое другое. Ознакомиться с перечнем арестованного имущества можно на официальном сайте Управления ФССП России по Орловской области <http://r57.fssprus.ru> и на сайте Управления Росимущества по Орловской области rosim.ru.

ЗЕЛЁНАЯ ЖАТВА-2009

Коси, коса, пока роса

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Высокопитательные грубые корма необходимы не только буренкам, от которых в нынешнем году получен хороший приплод. В хозяйстве содержатся более ста овец известной эдильбаевской породы. По словам руководителя сельхозпредприятия Ю.В. Лебедева, планируется значительное увеличение поголовья. Баранина сегодня пользуется большим спросом.

«Хлебороб», развивающий молочное и мясное животноводство, обрабатывает в Кромском районе около 4 тыс. гектаров земли. Растениеводство приносит стабильную прибыль (поля возделываются с соблюдением полного севооборота). Что касается молочного производства, то пока его рентабельность складывается ниже, чем планировалось. Но руководство молодого предприятия, которое работает чуть более года, не пасует перед временными трудностями, складывающимися на молочном рынке, сохраняет животноводство.

В свое время «Хлебороб» выделился в самостоятельное хозяйство из структуры, которая теперь занимается только растениеводством (нынешнее название последней — «Хлебороб-плюс»). «Хлебороб» сохранил все рабочие места, здесь трудятся более 60 человек. Стабильно, два раза в месяц, людям выплачивается заработная плата.

Среднегодовая зарплата механизаторов — около 15 тыс. рублей (в сезон заработка значительно возрастают), не мень-



ше получают и животноводы. Ни одна из доярок не ушла из сельхозпредприятия даже тогда, когда «Хлебороб» перевел скот в животноводческие помещения, которые находятся в деревне Малая Драгунская, что в 25 километрах от прежних ферм. Ежедневно животноводов привозят на работу на транспорте хозяйства.

В «Хлебороб» пришли механизаторы, которые живут в селах Апальково, Коровье Болото, Кривчигово и Гостомль, а некоторые — даже в райцентре. По словам главного агронома сельхозпредприятия А.В. Булгакова, все труженики хозяйства — опытные, знающие и любящие свою работу люди. Поэтому и дело общее спорится. Земледельцы «Хлебороба» планируют завершить зеленую жатву до 25 июня, а там и до уборки зерновых, к ко-

торой в хозяйстве уже сегодня все готово, — рукой подать.

Заготовку кормов в Кромском районе активно ведут все хозяйства, развивающие животноводство. В сельхозорганизациях и ЛПХ района более 8500 голов КРС, в том числе около 2900 — коров (к соответствующему периоду прошлого года район плюсует по наличию поголовья дойного стада). Площадь под однолетними и многолетними травами составляет свыше 6300 гектаров. Предстоит заготовить около 6700 тонн сена. К настоящему времени заготовлена первая тысяча тонн грубых кормов. Механизаторы хозяйств приступили к закладке сенажа из бобовых трав.

Наталья ЗАРУБИНА.
Фото Вячеслава
МИТРОХИНА.
Кромской район.

ИЗВЕЩЕНИЕ

30 июня 2009 года в 10 часов в здании администрации области состоится двадцать седьмое заседание Орловского областного Совета народных депутатов с повесткой дня:

1. О проекте закона Орловской области «О контроле Орловского областного Совета народных депутатов за исполнением законов Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
2. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения» (второе чтение — окончательная редакция).
3. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об областной целевой программе «Повышение правовой культуры населения Орловской области на 2007—2009 годы» (второе чтение — окончательная редакция).
4. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об областной целевой программе «Повышение безопасности дорожного движения в Орловской области в 2006—2009 годах» (второе чтение — окончательная редакция).
5. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об областной целевой программе «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2005—2009 годы» (второе чтение — окончательная редакция).
6. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О бюджетном процессе в Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
7. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О бюджете Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2009 год и плановый период 2010 и 2011 годов» (второе чтение — окончательная редакция).
8. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
9. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О туристской деятельности на территории Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
10. О проекте закона Орловской области «О некоторых вопросах разграничения муниципального имущества между муниципальными образованиями в Орловской области» (второе чтение).
11. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в статью 8 Закона Орловской области «Об Орловском областном Совете народных депутатов» (первое чтение).
12. О проекте закона Орловской области «Об исполнении областного бюджета за 2008 год» (первое чтение).
13. О проекте закона Орловской области «Об исполнении бюджета Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования за 2008 год» (первое чтение).
14. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (первое чтение).
15. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об областной целевой программе «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008—2012 годы» (первое чтение).
16. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об областной целевой программе «Модернизация системы образования Орловской области на 2009—2010 годы» (первое чтение).
17. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об областной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в Орловской области на 2009—2011 годы» (первое чтение).
18. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об областной целевой программе «Развитие малозатяжного индивидуального строительства в Орловской области в 2008—2010 годах» (первое чтение).
19. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об инвестиционной деятельности в Орловской области» (первое чтение).
20. О проекте закона Орловской области «О признании утратившим силу Закона Орловской области «О наделении органов местного самоуправления Орловской области отдельных государственных полномочиями в сфере социальной защиты населения» (первое чтение).
21. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О системе социальной защиты населения в Орловской области» (первое чтение).
22. О проекте закона Орловской области «О льготном лекарственном обеспечении отдельных категорий граждан в Орловской области» (первое чтение).
23. О проекте закона Орловской области «Об утверждении дополнений к мировым соглашениям» (первое чтение).
24. О проекте закона Орловской области «Об оценке бюджетной, социальной и экономической эффективности налоговых льгот, предоставляемых отдельным категориям налогоплательщиков» (первое чтение).
25. О поддержке проекта федерального закона № 195641-5 «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О милиции» (в части обеспечения экологической безопасности) — вносит Законодательное собрание Нижегородской области.
26. О проекте федерального закона № 176566-5 «О внесении изменений в статьи 209 и 211 Трудового кодекса Российской Федерации» — вносит Правительство Российской Федерации.
27. О мировых судьях.



Задержан заместитель мэра Орла

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении должностных лиц администрации города Орла по факту злоупотребления ими своими должностными полномочиями при организации деятельности сезонной ярмарки по Рыночному переулку в городе Орле. По сообщению пресс-службы СУ СКП РФ по Орловской области, по подозрению в совершении указанного преступления задержан заместитель главы администрации города Орла А.И. Горбачев.

Следственное управление обращает внимание добросовестных предпринимателей города Орла, арендующих торговые места в Рыночном переулке, что факт возбуждения данного уголовного дела не причинит ущерба их интересам и не приведет к повышению арендной платы.

В официальном сообщении СУ указано, что, по версии следствия, заместитель мэра города Орла и начальник управления экономического развития и торговли администрации города Орла понудили директора МУП «Управление по ремонту и эксплуатации нежилых помещений» (МУП «УЭНП») к заключению договора об оказании услуг по организации сезонной ярмарки на принадлежащих муници-

пальному образованию «Город Орел» на праве собственности землях по переулку Рыночному в городе Орле на заведомо невыгодных условиях. Договор был заключен между МУП «УЭНП» и ООО «Торг-Ярмарка». Согласно его условиям все выплаты от предпринимателей, получающих торговые места на указанной территории, поступали в распоряжение ООО «Торг-Ярмарка», а муниципальному предприятию переплачивали крохи. Так, за период с августа 2007 года по октябрь 2007 года ООО получило от предпринимателей за аренду торговых мест на сезонной ярмарке более 1,6 миллиона рублей, из которых только 200 тысяч рублей перечислило в качестве вознаграждения по договору

на расчетный счет МУП «УЭНП». Следствие считает, что такой порядок распределения средств повлек за собой существенное нарушение законных интересов МУП и муниципального образования «Город Орел».

В оперативных мероприятиях по уголовному делу принимали участие сотрудники УФСБ по Орловской области. Расследование продолжается.

Напомним страничку биографии А.И. Горбачева за последние три года. В 2006 году он был арбитражным управляющим по банкротству четырех муниципальных предприятий, в том числе и банно-прачечного комбината, по процедуре банкротства которого следственным комитетом возбуждено два уголовных дела. В 2007 году Горбачев перешел на работу в мэрию, где занимал должности сначала начальника управления, а потом заместителя главы администрации города. При этом в течение полутора лет прокуратура предъявляла мэрии претензии по поводу законности заключения трудового договора с Горбачевым. Что в свете последних событий приобретает особый смысл.

Примечательно, что совсем недавно (13 мая) Валентина Остроушко, бывший помощник мэра А.А. Касьянова, в «Орловской искре» писала: «...Сегодня необходимо сбалансировать бюджет города по доходам и расходам, ввести режим жесткой экономии, провести ревизию муниципальной собственности на предмет эффективного использования. При этом необходимо сохранить все расходные социальные обязательства и защитить соответствующие статьи расходов». У города есть человек, который способен решить эти проблемы. Это мое субъективное мнение. Даже если он будет говорить, что нет других способов «залатать» дыру в бюджете, кроме продажи городской собственности, он сумеет найти другой, полезный для города выход. Это зам. главы города Александр Горбачев... К сожалению, город сейчас пребывает в состоянии безвластия. В городе нет легитимной власти: избранный мэр, то есть наделенный полномочиями от народа, находится в чувашском СИЗО».

Комментарии к этому пассажи излишни.
Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.